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Glosář

Asteroid: Drobná planetka o průměru 1 až 1 000 km. Asteroidy se nacházejí převážně v blízkosti jiných velkých planet.

Atmosféra: Plynný obal planet včetně Země.

Hustota: Počet částic v jedné měrné jednotce.

Galaxie: Systém hvězd nezávislý na ostatních systémech.

Měsíc: .Přirozený satelit planety.

Oběžná dráha: Dráha, po které satelit obíhá kolem kosmického tělesa.

Planeta: Velké nesvítící kosmické těleso, obvykle s vlastními měsíci, které obíhá kolem hvězdy. Planety se vyskytují ve všech částech galaxie.

Solární: Související se sluncem.

Kapitola 1

Sluneční soustava

Úpravy této diplomové práce:

Vložte místo ukázkového textu vlastní informace a klepněte v nabídce Soubor na příkaz Uložit jako. V rozevíracím seznamu Typ souboru klepněte na položku Šablona dokumentu. 

Vytvoření dokumentu ze šablony

Chcete-li šablonu diplomové práce otevřít jako dokument, klepněte v nabídce Soubor na příkaz Nový. V tomto dokumentu budou zobrazeny provedené úpravy.

Chcete-li změnit například mezery mezi odstavci základního textu, klepněte na některý z odstavců a v nabídce Formát klepněte na příkaz Odstavec. Na kartě Odsazení a mezery nastavte v seznamu Za ve skupinovém rámečku Mezery nižší hodnotu a podle potřeby proveďte další úpravy.

Chcete-li změny stylu uložit a ve změněném odstavci bliká kurzor, klepněte v nabídce Formát na příkaz Styly a formátování. V podokně Styly a formátování klepněte pravým tlačítkem myši na vybraný styl a klepněte na příkaz Aktualizovat podle výběru.

Vložení obrázku nebo titulku

V nabídce Vložit přejděte na příkaz Obrázek a potom klepněte na příkaz odpovídající typu prvku, který chcete vložit. Chcete-li vložit v novém odstavci titulek, klepněte v nabídce Formát na příkaz Styly a formátování. V podokně úloh Styly a formátování klepněte v seznamu Zobrazit na položku Všechny styly a potom vyberte v seznamu  požadovanou položku.  
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