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Telefon: (0111) 111111





Dies ist eine hervorragende Stelle, um Ihre Produkte oder Dienstleistungen kurz, aber wirkungsvoll zu beschreiben.








Ihr Firmenslogan





Überschrift Rückseite
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Firmenname





Firmenname





Informationen zu Produkten/Dienstleistungen





Straße


Adresse 2


PLZ Ort


Telefon: (0111) 111111


Fax: (0111) 111112


E-Mail-Adresse





Überschrift für Übersicht


Wenn Leser die Broschüre öffnen, sehen sie zunächst diesen Text. Hier sollten Sie deshalb kurz, aber wirkungsvoll die von Ihrer Firma angebotenen Produkte oder Dienstleistungen beschreiben. 


Diese Beschreibung soll möglichst ansprechend sein, damit die Leser Lust bekommen, den Rest der Broschüre zu lesen. Diese Einführung soll kurz sein, damit die hier angeschnittenen Themen in der restlichen Broschüre entsprechend behandelt werden können.








Beschriftung für Bild oder Grafik.
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Hier können Sie den Lesern Anweisungen für die nächsten Schritte geben, die sie hoffentlich ausführen. Dabei kann es sich um eine Telefonnummer handeln, die sie anrufen sollen, eine Website, die sie besuchen sollen, oder Informationen, die sie eingeben sollen. Wie auch immer, diese Informationen sollten verständlich, kurz und interessant sein, um den Leser zu motivieren, diesen Schritt auszuführen.





Beschriftung für Bild oder Grafik.
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Hauptüberschrift innen





Strukturieren des Inhalts


Es gibt verschiedene Möglichkeiten, um den Inhalt Ihrer Broschüre anzuordnen. Sie können für jeden Punkt oder jedes Thema wie beispielsweise Qualität und Wert eine eigene Spalte verwenden. Denken Sie daran, dass diese Punkte in die Einführung auf der ersten Seite der Broschüre eingebunden werden sollten.


Alternative Vorgehensweise


Die Informationen sollten Sie zusammenhängend, aber in Form kurzer, übersichtlicher Abschnitte zusammenstellen. Diese Abschnitte können durch eine beschreibende Unterüberschrift getrennt werden, wie beispielsweise die Überschrift, mit der dieser Abschnitt eingeleitet wird. Wenn Sie diese Vorgehensweise bevorzugen, können Sie verknüpfte Textfelder verwenden, mit denen Text auf die verschiedenen Spalten verteilt wird.


Ein Textfeld bietet eine flexible Darstellungsmöglichkeit für Text und Grafiken. Im Grunde handelt es sich dabei um einen Container, dessen Größe und Position Sie ändern können. Durch Verknüpfen von Textfeldern auf verschiedenen Seiten wird der Artikel automatisch auf der nächsten Seite fortgesetzt. 











