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Glosario

Asteroide. Un planeta de muy pequeño tamaño que puede tener desde 1.000 km hasta menos de un kilómetro de diámetro. Los asteroides se suelen encontrar alrededor de otros planetas de mayor tamaño.

Atmósfera. Masa gaseosa que envuelve a cualquier planeta, incluida La Tierra.

Densidad. Cantidad (como por ejemplo de partículas) por unidad de medida.

Galaxia. Sistema de estrellas independiente de todos los demás sistemas.

Luna. Satélite natural de cualquier planeta.

Órbita. Trayectoria seguida por un satélite en torno a un cuerpo celeste.

Planeta. Masa grande y no luminosa que suele poseer lunas propias, que gira en torno a una estrella. Los planetas se encuentran abundantemente en las galaxias.

Solar. Relativo al sol.

Capítulo 1

El Sistema Solar

Para personalizar esta tesis:

Inserte la información en lugar del texto de ejemplo y haga clic en Guardar como en el menú Archivo. En la lista Guardar como tipo, haga clic en Plantilla de documento. 

Para crear un documento a partir de la plantilla

Para abrir la plantilla de tesis como un documento, en el menú Archivo, haga clic en Nuevo. En el documento aparecerán las personalizaciones que lleve a cabo.

Por ejemplo, para cambiar el espacio existente entre los párrafos de texto normal, haga clic en un párrafo y, a continuación, en el elemento Párrafo del menú Formato. En la ficha Sangría y espacio, bajo Espaciado, reduzca el número de la lista Después y realice los demás ajustes que sean necesarios.

Para guardar los cambios efectuados en los estilos, con el cursor parpadeando en el párrafo modificado, haga clic en Estilos y formato en el menú Formato. En el panel Estilos y formato, haga clic con el botón secundario del mouse (ratón) en el estilo seleccionado y elija la opción Actualizar para que coincida con la selección.

Cómo insertar una imagen o un título

En el menú Insertar, elija Imagen y haga clic en el comando que corresponda al tipo de elemento que desee insertar. Para insertar un título, en un nuevo párrafo, dentro del menú Formato haga clic en Estilos y formato. En el panel de tareas Estilos y formato, haga clic en Todos los estilos en la lista Mostrar; a continuación, realice la selección que desee en la lista.  
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� Las notas al final son notas que puede utilizar para explicar el texto de un documento. Para insertar una nota al final, haga clic donde desee insertar la marca de referencia de la nota. En el menú Insertar, elija Referencia y, a continuación, haga clic en Nota al pie. Haga clic en Nota al final, realice cualquier otra selección que desee y, por último, haga clic en Insertar.





