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Estudio bibliográfico: [Tema]
[¿Está preparado para empezar? El enfoque que adopte en su estudio bibliográfico probablemente difiera de manera considerable por el ámbito de estudio. Sin embargo, dado que un estudio bibliográfico consiste normalmente en un análisis del contenido existente disponible acerca de un tema, es buena idea empezar resumiendo los trabajos que tiene pensado incluir en el estudio].
Esquema de trabajos existentes
[Utilice la siguiente tabla para organizar la lista de fuentes que tiene pensado incluir en el estudio].
	[Categoría 1 (por ejemplo, período de tiempo o lugar)]
	[Título del trabajo, nombre del autor]

	[Categoría 2 (por ejemplo, período de tiempo o lugar)]
	[Título del trabajo, nombre del autor]


Información general
[Este es un buen lugar para presentar el tema de su estudio y para sintetizar las clases y el valor relativo de la bibliografía disponible del modo en que se relaciona con su tema. Recuerde que un estudio bibliográfico no es una reseña de un libro: se trata de un análisis crítico de la bibliografía disponible acerca del tema].
Estudio comparativo
[La mayoría de los estudios bibliográficos analizan el valor comparativo de las obras disponibles sobre la materia y cómo están relacionadas con su tema].
Vacíos en la investigación disponible
[¿Hay ámbitos del tema en los que falten recursos existentes? Por ejemplo, ¿hay vacíos que se puedan aprovechar de obras nuevas sobre el tema o vacíos que muestren puntos débiles en un argumento determinado?].
Contrastar opiniones
[¿Ha incluido trabajos que le proporcionen perspectivas comparativas? Puede agregar valor crítico al estudio examinando su propia objetividad].
Conclusiones
[Las secciones que se incluyen son ejemplos que le ayudarán a empezar. Es posible que necesite más secciones u otras distintas y que quiera organizar algunas partes del esquema del estudio que se muestra aquí en varias subsecciones (como para que aparezca el estudio comparativo para obtener un análisis más detallado)].
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[Si procede, incluya aquí su lista de referencias en la misma página].
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