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Glossaire

Astéroïde. Minuscule planète dont la taille varie entre 1 000 km à moins d'un km de diamètre. Les astéroïdes gravitent généralement autour de planètes plus grandes.

Atmosphère. Masse gazeuse entourant les planètes, dont la Terre.

Densité. Nombre de particules par unité de mesure.

Galaxie. Système d'étoiles indépendant de tout autre système.

Lune. Satellite naturel d'une planète.

Orbite. Trajectoire décrite par un satellite autour d'un corps céleste.

Planète. Corps céleste sphérique de grande taille n'émettant pas de lumière qui gravite autour d'une étoile. Il existe des planètes dans toute la galaxie.

Solaire. Qui a trait au soleil.

Chapitre 1

Le système solaire

Pour personnaliser cette thèse :

Entrez vos propres données à la place de l'exemple, puis cliquez sur Enregistrer sous dans le menu Fichier. Dans la liste Type de fichier, cliquez sur Modèle de document. 

Pour créer un document à partir d'un modèle

Pour ouvrir cette thèse en tant que document, dans le menu Fichier, cliquez sur Nouveau. Les personnalisations que vous effectuez apparaîtront dans le document.

Par exemple, pour modifier l'espacement entre les paragraphes du corps du texte, cliquez dans un paragraphe puis, dans le menu Format, cliquez sur Paragraphe. Sous l'onglet Retrait et espacement, sous Espacement, diminuez la valeur dans la liste Après et procédez aux autres ajustements nécessaires.

Pour enregistrer vos modifications de style, cliquez sur Styles et mise en forme dans le menu Format tandis que le curseur clignote dans le paragraphe modifié. Dans le volet Office Styles et mise en forme, cliquez avec le bouton droit sur le style sélectionné, puis choisissez Mettre à jour pour correspondre à la sélection.

Pour insérer une image ou une légende

Dans le menu Insertion, pointez sur Image, puis cliquez sur la commande correspondant à l'élément que vous souhaitez insérer. Pour insérer une légende, placez-vous dans un nouveau paragraphe et dans le menu Format, cliquez sur Styles et mise en forme. Dans le volet Office Styles et mise en forme, cliquez sur Tous les styles dans la liste Afficher, puis choisissez l'un des styles proposés dans la liste.  
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� Les notes de fin vous permettent de fournir des explications sur un texte. Pour insérer une note de fin, cliquez à l'endroit où vous souhaitez placer l'appel de note. Dans le menu Insertion, pointez sur Référence, puis cliquez sur Note de bas de page. Cliquez sur Notes de fin, choisissez les options souhaitées, puis cliquez sur Insérer.





